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FICHE PÉDAGOGIQUE DE TECHNOLOGIE 
  

Section : petite       Effectif total : 32   G : 15 F : 17 AH : 00  G :  00  F : 00 

Date : ………………  

Champ disciplinaire : Mathématiques, sciences et technologie  

Activité : Technologie    

Titre : Identification des parties du téléphone fixe 

Disposition : conforme aux différentes étapes   

Durée : 30 min    

Matériel/Support : le téléphone fixe 

Lieu : salle de classe   

Documents/bibliographie :  curricula de la petite section.  

Objectif spécifique : Identifier les parties essentielles de quelques jouets électroniques et outils TIC  
Objectifs d’apprentissage :  

 - Nommer le téléphone fixe 

- montrer les parties du téléphone fixe  

- Citer nommément les différentes parties du téléphone fixe 
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ÉTAPES  ACTIVITÉS ENSEIGNANT. E  ACTIVITÉS 
APPRENANT.E.E.S  OBSERVATIONS  

PHASE DE PRÉSENTATION 
RAPPEL DE LA 
LEÇON  
PRÉCÉDENTE  /  
VÉRIFICATION   
DES PRÉREQUIS   

(2 min) 

Mise en train : fait une animation   
- Pose une question :  
✓ Qui se rappelle du téléphone 

que nous avons vu la dernière 
fois ? 

- Apprécie les réponses, félicite et 
encourage les apprenant.e.s 

-Participent activement 
à l’animation   
-Proposent des 
réponses : Le téléphone 
fixe 
-Se félicitent, 
s’encouragent   

 

MOTIVATION  
(5 min)  
 

- Dit un récit :  
Hier soir Sara est allée rendre visite à 
sa grand-mère. Le téléphone fixe a 
sonné dans la maison et Sarah a 
voulu prendre pour mamie. Elle a 
pris une partie seulement et laisser 
l’autre partie sur la table. Qui sait 
comment on appelle la partie que 
Sarah a prise ? 
- Apprécie les réponses, félicite et 
encourage 
- Profite d’une réaction pertinente 
pour annoncer la leçon du jour.   
 Ce matin, nous allons apprendre à 
connaitre les différentes parties du 
téléphone fixe 

- Écoutent 
attentivement 
 
 
 
 
  
 
  
- Proposent des 
réponses 
 
- Écoutent  
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-Communique les objectifs 
d’apprentissage 

- Énoncent ce qui est 
attendu d’eux en leurs 
propres termes  

PHASE DE DÉVELOPPEMENT 
PRESENTATION   
DE LA SITUATION   
D‘APPRENTISSAGE  
(3 min) 

 - Explique les différentes étapes du 
déroulement de l’activité  

- Écoutent 
attentivement  
 

 

 
ANALYSE  
  
  
  
  
ÉCHANGES  
  
  
  
  
PRODUCTION  
(15 min) 

Étape 1 :  
Présentation du matériel  
- Présente le téléphone fixe  
 
Etape 2 : Activité d’apprentissage 
Exercice 1 
 - Montre les différentes parties 
du téléphone fixe et invite à les 
nommer   
 
 
 
 
-Aide à corriger les erreurs s’il y a 
lieu  
 -Félicite et encourage les 
apprenant.e.s.  
Exercice 2  

 
 
- Observent et 
nomment le matériel   
  
 
  
- Observent   
- Nomment les parties 
du téléphone fixe : le 
combiné, le cordon du 
combiné, le clavier 
 
- Se corrigent 
 
- Se félicitent et 
s’encouragent  
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- Invite à montrer chaque partie du 
téléphone fixe en la nommant 
 
 
 
 
- Fait verbaliser 
- Aide à corriger les erreurs s’il y a 
lieu  
-Félicite et encourage les 
apprenant.e.s. 
  
Jeu :  
-Scinde la section en deux (02) 
équipes A et B. 
- Dépose un téléphone fixe sur une 
table 
-Les fait évoluer deux à deux 
- Explique le jeu : un enfant montre 
une partie du téléphone fixe et 
l’autre doit dire le nom de la partie. 
Celui qui trouve, marque 1 point 
pour son équipe. 
 
- Invitent à commencer le jeu 
 

- Nomment en touchant 
chaque partie du 
téléphone fixe ; le 
combiné, le cordon du 
combiné ; le clavier 
 
- Verbalisent leur action 
- Se corrigent 
 
- Se félicitent et  
S’encouragent  
 
 
-Se mettent en équipe  
 
- Observent  
 
- Évoluent deux à deux  
- écoutent 
attentivement  
 
 
 
 
- Participent au jeu  
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- Aide à faire le décompte des points  
 
 
. – félicite l’équipe gagnante et 
encourage l’équipe perdante     

- Participent au 
décompte des points  

- Se félicitent et 
s’encouragent  
 

PHASE D’ÉVALUATION 
CONTROLE DES  
ACQUISITIONS   
(5 min)  

Le jeu tient lieu d’évaluation   
  

  
 Participent au jeu  
  
  

Critères  
Les 
apprenant.e.s 
nomment les 
différentes 
parties du 
téléphone fixe 

 

RANGEMENT : l’éducateur.rice avec l’aide des apprenant.e.s  range le matériel.  

 

 


